

# 三个字：超级爽！

## 亚冠贵州人和神奇逆转升次席 广州恒大大胜离出线只差一步

星报综合消息 昨晚，亚冠联赛小组赛第4轮展开争夺。在H组的一场比赛中，贵州人和队坐镇主场迎战来访的澳大利亚中央海岸水手队。在输球即遭淘汰的情况下，贵州人和顶住压力，最终以2:1战胜中央海岸水手。水手队杜克在上半场打入一记点球，下半场贵州人和队由穆斯利和替补出场的曲波在第84分钟和第85分钟接连打入两球。此役过后，贵州人和与中央海岸水手同积4分，相互间战绩也持平，但以净胜球的优势力压对手暂居小组第二。

在稍后结束的F组比赛中，广州恒大客场挑战泰国联赛冠军蒙通联。上半时即将结束前，穆里奇先后接郑智和孔卡的直塞妙传，两次单刀赴会攻破对手城门。下半时尽管蒙通联中场马苏克利用恒大防线失误扳回一球，但随后郑智远射将比分扩大为3:1，比赛结束前冯潇霆接黄博文传中将比分改写为4:1。本场赛后恒大积分已经达到10分，下场比赛只要客场打平浦和红钻将提前一轮出线。



爱死这些外援了！

看了比赛的人，一定会激动无比！恒大大胜得轻松，亚洲顶级强队的范儿，是越看越欢喜。人和上演奇迹，现在回味起来，那两分钟，就像是突然中了500万一样，让人兴奋无比！

虽然郑智一传一射，虽然曲波打进了绝杀球，虽然冯潇霆的进球也足够漂亮，但客观地说，这两场比赛，最让人印象深刻的，依旧是外援。人和的米西莫维奇，实际上在上半场给对手制造了很大麻烦，也正是因为对他的严防死守，给了队友更多机会，可惜，人和的门前把握能力，实在让人不敢恭维。

在比赛行将结束的第84分钟时，

另一位外援穆斯利接米西的直塞，把人和从悬崖边拉了上来。然后才有曲波的绝杀。恒大的比赛看似赢得轻松，而其实在上半场前35分钟，恒大根本就没有占到便宜，是孔卡的中场接应，给球队扯开了进攻空间，而无法阻挡的穆里奇，没有浪费任何一次机会，2:0，把本来防守为本的蒙通联逼上绝路。

无奈大举进攻的梦通联，自然在大开大合的进程中，被恒大屠杀！毫不夸张地说，就是这些出色的外援改变了比赛的进程。忍不住要想，什么时候这些外援，能为国足所用呢？

本报记者 张华玮

## NCAA总决赛路大夺冠

星报讯(宋文) 4月9日，NCAA决赛在亚特兰大打响，路易斯维尔大学以82:76击败了密歇根大学，历史上第三次夺得NCAA冠军。

里克·皮蒂诺成为第一个率两支球队夺冠的大学教练。“全民超人”卢克·汉考克成为英雄，在路易斯维尔上半场落后两位数的情况下，他连续投中4记三分，全场三分球5投5中，得了22分。佩顿·席瓦拿下了18分、6个篮板和5次助攻，查恩·贝汉南15分12个篮板，乔圭伊·迪昂8分、8个篮板和6次助攻。

## 英超曼城客场胜曼联

星报讯(鑫雯) 昨日凌晨，新赛季英超联赛第32轮一场焦点战，在老特拉福德球场展开争夺，曼联主场1:2不敌曼城，米尔纳打破僵局，孔帕尼乌龙球扳平，替补出场的阿圭罗绝杀建功。曼联7连胜，主场13连胜，近18轮16胜2平不败均被终结，但仍然领先曼城12分。双方战到88分钟左右，一场规模不小的混战突然之间发生。而最先进入镜头的，就是本场替补上场之后打进世界波的阿圭罗。

## 乔丹体育状告乔丹

星报讯(冯旺) 3月29日，上市未果的乔丹体育股份有限公司(以下简称“乔丹体育”)向福建省泉州市中级人民法院提起诉讼，起诉美国前篮球运动员Michael Jordan(迈克尔·乔丹)，要求其停止侵害乔丹体育名誉权的行为，澄清事实，赔礼道歉，恢复乔丹体育名誉，并赔偿经济损失800万美元。4月2日，泉州市中级法院正式受理此案。

# “黑旋风”刮起 频频送“双喜”

“黑旋风”，简约华美的花纹搭配炫黑奢华的票面，3月初一上市就在顶呱刮彩民中刮起了一阵旋风。安徽省体彩中心更是好礼相送，凡在4月10日前购买黑旋风玩法，中1000元奖级，送1200元顶呱刮；中2000元奖级，送iPhone5一部。据悉，截止到3月20日，已送出iPhone5六部。

## 怀宁彩民刮“黑旋风”奖“黑旋风”

3月30日，吴先生(化姓)在怀宁县石牌建设路口等车，看到15804网点门前的黑旋风中奖海报，玩顶呱刮还有机会赢iPhone5，大步走进店里，问销售员要了10张黑旋风，刮到一个金砖，奖金翻10倍，喜中1000元，同时还获赠顶呱刮2本。

吴先生二话不说地又挑了2本黑旋风，刮到第二张001，再次喜中1000元和两本黑旋风。双重惊喜的好运让吴先生有点不敢相信，直到上车的时候，吴先生揣着奖金和另外两本黑旋风还在说：“黑旋风不仅好玩好中，还能赢iPhone5，真是太给力了；我一定要再赢个iPhone5！”

## 连刮15张黑旋风喜获iphone5手机

“黑旋风”在阜阳上市后，赢得了很好的口碑，而该票的奖上奖促销活动，更是为销售添上了一把更旺的火。17051号是阜阳市的一家老站点，在电脑型彩票上，该网点借助“11选5”玩法，销量节节升高，而“黑旋风”即开票的上市，则让该网点的即开型彩票也火爆起来。

4月1日晚，该网点更有彩民喜获iPhone5手机。网点业主小马说，中奖

者是一对年轻情侣，吃饭后去网点进行“11选5”的投注，经小马介绍知道了“黑旋风”即开票中2000元奖金后，能获得奖上奖iPhone5手机一部，其女朋友听到后一定要试试手气，结果连续刮了15张之后中到了2000元奖金，也获得奖上奖iPhone5手机一部，一时间店内的彩民欢呼雀跃起来，场面热闹非凡。

何薇薇 赵杰

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 取消让球 太给力了

星报讯(曹落落) 近日，各地竞彩网点都格外热闹，常常引人驻足观望，全椒也不例外，笔者也很好奇，朋友的一通电话为笔者解开了谜底。

笔者的朋友小张(化名)，是派出所的一位普通民警。因为工作的原因，做事特别认真细心，同时他也是一个铁杆球迷，休息时常到竞彩店研究一番足彩然后买上几注彩票。

据小张介绍，买过彩票后，带着期望去看比赛，格外有乐趣，特别是当自己买赢的球队获胜那一刻，激动之情根本无法用语言来形容。

前两天，小张打电话给笔者：“哥们，俺花了2元买了注竞彩，中了1562元，取消让球，太给力了！我拿不让球的三场比赛做胆，再配了几个看中的高赔率比赛，哈哈，没想到全中了！”

原来，竞彩近来再掀“普及风暴”，在普及期间，取消绝大部分的让球，并适当上调固定奖金，这使得竞猜难度大大降低，很多和小张一样的彩民都经常中奖。

# 敲锣打鼓庆开张 购彩中奖免费玩

## ——安庆市区双井街14009体彩专营店开张小记

星报讯(方康) 4月6日，是个好日子，农历二月廿六，艳阳高照，安庆市繁华闹市区双井街惠康超市旁又一家体彩专营店14009网点开张了！

开业当天，安庆市体彩中心邀请了腰鼓队来为14009网点助兴，并在网点门口安放彩虹门以庆祝开业，分中心工作人员全数到场庆贺，并有序分工帮助网点销售新玩法“11选5”。网点开业当

天，分中心工作人员在周边进行了体验券的发放，并有专人对老彩民进行购彩引导，对于新彩民，亦有专人在网点内进行培训，一时间网点内人头攒动，有中奖后的欢呼声，也有“差一点”的叹息声，网点内的热闹气氛，在9点18分喜鞭响起时达到了沸点！

这家专营店是原双机店14009业主段老板新开的，段老板说早就想开一家

有规模的体彩专营店了，因为他很看好专营店独有的竞彩、高频等玩法，这两种玩法有着巨大潜力，但一直没有找到合适的门面，今年终于找到了。

段老板现在的门面较大，他还专门设置了供球迷们专门看球及研究竞彩的VIP贵宾间，在营业大厅内则摆放了舒适的靠椅、整洁的桌子，来这里购彩的彩民都表示，环境很温馨，感觉非常好。